


Je commence tout d’abord par dédicacer la photo d’un pèlerin coréen á Momo qui a soutenu l’étape de ce jour.
En ce qui concerne la météo de cette deuxième journée, le moins que l’on puisse dire c’est que l’amélioration fut sensible. Un très beau soleil avec néanmoins quelques belles draches, ce qui rend le choix vestimentaire compliqué. Résultat des courses j’ai gardé les 2 polars et ma veste de pluie et suis arrivé à destination en nage et avec un petit zoneclash.
Ce pèlerinage est vraiment cosmopolite : Hier soir j'étais entouré de deux allemands, un coréen, un espagnol et une japonaise. Ce soir, un coréen, deux allemands, deux argentine et un coréen. Ce qui est un peu frustant est le côté éphémère de ces rencontres. Je voyage en effet en sens contraire du flot et ne voit jamais les gens qu’une soirée…
Je vous ai mis deux photos pour vous montrer pour la première le soin que l’on apporte ici aux pèlerins. Nous avons nos propre panneaux routiers. La deuxième vous donne une idée du décor dans lequel j’évolue.

Demain, journée plus facile. Un petit 20 km jusqu’à Santiago. Heureusement parce que quelques cloches garnissent mes orteils et mes muscles ont besoin d’un peu de récup. La journée n’a pas été de tout repos.
Mon moral est au beau fixe. 
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